
Tarea 3.

14. Un electricista debe de instalar un cable subterráneo desde la carretera hasta una 
casa. Si la casa está ubicada a 1.2mi hacia el bosque, ¿cuántos pies de cable se 
necesitarán?  

15. Un guepardo corre a una velocidad de 70 mi/h. Exprese este valor en m/s. 

16. El ganador del derby de Kentucky completa la carrera de 1.25 millas en 2 minutos y 2 
segundos. ¿Cuál es la velocidad media del caballo en m/s? 

17. Un año equivale aproximadamente a 365.24 días (a) ¿Cuántos segundos hay en un 
año? (b) Una aproximación razonable a la respuesta del apartado (a) sería 3.1416 X 107. 


